
На основу чл. 69. и 72. Закона о јавним набавкама («Службени гласник Републике Србије» број 116/08) 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ «ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ», Београд, Улица царице Милице бр. 2 објављује 
    

 
Ј А В Н И   П О З И В 

 
За подношење понуда за јавну набавку  услуга одржавањa и поправкe моторних возила марке Volkswagen 
за моделе Passat и Golf Јавног предузећа «Електропривреда Србија», Београд 

 
У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ  

 
(БРОЈ НАБАВКЕ: 64/11 ДПОП) 

 
ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ: услуге одржавањa и поправкe моторних возила марке Volkswagen за моделе Passat 
и Golf Јавног предузећа «Електропривреда Србија», Београд 

 
Детаљна спецификација дата је у конкурсној  документацији.      
          
УСЛОВИ ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ – Понуде могу поднети сва правна и физичка лица која испуњавају обавезне 
услове из члана 44. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 116/08) и друге услове 
утврђене конкурсном документацијом Наручиоца.  
 
КРИТЕРИЈУМИ И ЕЛЕМЕНТИ КРИТЕРИЈУМА ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ ПОНУДА: економски најповољнија 
понуда – цена, рок за интервенцију и услови плаћања. 
 
ВРЕМЕ, МЕСТО УВИДА И УСЛОВИ ПРЕУЗИМАЊА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ - заинтересовани 
понуђачи могу да изврше увид и преузму конкурсну документацију лично, поштом или електронском 
поштом, без накнаде, сваког радног дана од дана објављивања јавног позива у „Службеном гласнику 
Републике Србије“, од 09,00 до 15,00 сати у просторијама Јавног предузећа „Eлектропривреда Србије“ 
Београд, Улица царице Милице бр. 2, канцеларија бр. 12/VI,  е-mail: vukasin.marinkovic@eps.rs, факс 011/ 
2627-549 па до истека рока за подношење понуда. Пре преузимања конкурсне документације 
заинтересовани понуђачи треба да попуне захтев за преузимање конкурсне документације на прописаном 
обрасцу са индетификационим подацима, који се преузима непосредно, факсом или електронским путем. 
Наручилац је  једино одговоран за благовремено достављање обавештења и одговора на постављења 
питања, правним и физичким лицима који су конкурсну документацију  преузели директно са поменуте 
адресе и који су дали своје основне индентификационе податке (назив и адресу) на прописаном обрасцу 
захтева за доставу конкурсне документације.  
 
УПУТСТВО И УСЛОВИ ПОНУЂАЧИМА ЗА САЧИЊАВАЊЕ ПОНУДА: налазе се у конкурсној 
документацији. 
 
Понуде се припремају и подносе у складу са јавним позивом и конкурсном документацијом. 
  
Понуда са варијантама није дозвољена. 
 
ВРЕМЕ, МЕСТО И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДА - Понуда се доставља у запечаћеној коверти са 
назнаком "Понуда за јавну набавку услуга одржавања и поправке моторних возила – број набавке 64/11 
ДПОП - не отварај", а на полеђини коверте уписује се назив, адреса и телефон понуђача. Рок за 
достављање понуда је 30 дана од дана објављивања јавног позива у „Службеном гласнику РС“, најкасније 
до 9,00 сати последњег дана утврђеног рока, на адресу: Јавно предузеће „Eлектропривреда Србије“, 
Београд, Улица царице Милице бр. 2, Писарница.  
 
У случају да последњи дан за подношење понуда пада у нерадни дан, као последњи дан ће се рачунати 
први наредни радни дан.  
 

mailto:vukasin.marinkovic@eps.rs


Понуда се, са траженом документацијом и доказима, може поднети поштом препоручено или предати на 
писарници Наручиоца. 
 
Неблаговремене понуде неће се разматрати и вратиће се неотворене понуђачу.  
 
Понуда мора да важи најмање 60 дана од дана отварања понуда. 
 
Отварање понуда обавиће се јавно, у присуству овлашћених представника понуђача на основу писменог 
пуномоћја, које се предаје Комисији за јавну набавку на седници пре отварања понуда, истог дана кад 
истиче рок за достављање понуда (уколико је нерадан дан, првог наредног радног дана) у 09.30 сати, у 
просторијама Јавног предузећа «Електропривреда Србије», Београд, Улица царице Милице бр.2, VI спрат, 
канцеларија 12.  
 
Наручилац ће донети одлуку о избору најповољније понуде у оријентационом року од 30 дана, од дана 
отварања понуда.  
 
О донетој одлуци понуђачи ће бити обавештени у складу са законом. 
 
ИМЕ ОСОБЕ ЗА КОНТАКТ: Милан Илић, тел: 011/ 20-24-764 и Јован Марковић, тел: 011/ 20-24-712. 

 


